



## **учитель школы «Вилсон» стал претендентом на получение премии «Учитель года»**

Два учителя старших классов стали претендентами на получение премии за высокие успехи от кредитного союза «OnPoint». Один из них, Джо Минато (Joe Minato) из школы «Вилсон», стал финалистом на получение премии «Учитель года».

Минато преподает физику углубленного уровня, а Майрон Раян (Myron Ryan) из школы «Франклин» - слесарное дело и промышленное производство. Денежная премия за высокие успехи состоит из 1 500 дол. США лично учителю и 1 000 дол. США на школу.

Минато стал одним из финалистов на получение премии «Учитель года» 9-12 классов. Победитель будет объявлен во вторник, 21 мая. Двум победителям кредитный союз «OnPoint» будет оплачивать кредит за недвижимость в течение года, а школы, в которых они работают, получают 2 500 дол. США. Другие финалисты получают по 5 000 дол. США и 1 500 на школы.

Минато смог расширить программу по физике углубленного уровня в школе «Вилсон». Он начал проводить «научные салоны», где ученики, нуждающиеся в помощи, могут позаниматься с репетитором. Кроме этого, он отвечает за работу Клуба астронавтов и проводит вечера наблюдения за звездами.

«Мистер Минато может оживить самую сонную группу тинэйджеров своей креативностью, знаниями и юмором, – пишет Кэти Векс (Kathy Weeks), мама одного из его учеников, – даже во время обеда его класс заполнен учениками, которые жаждут знаний».

В школе «Франклин» Раян превышает стандарты образования, обучая детей не только базовым знаниям, но и навыкам, необходимым для работы: самостоятельность, умение решать проблемы, критическое мышление. Он часто приглашает профессионалов на свои уроки в качестве спикеров, а также проводит занятия после школы для учеников, нуждающихся в дополнительной помощи.